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 أسئلة مراجعة الوحدة الثانية

الإنسان والموارد البيئية

السؤال الأول:

أضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة في ما يأتي:

1- ينتج التصحر بفعل عمليات طبيعية، مثل:

أ- الزحف العمراني.

ب- الزيادة السكانية.

ج- الرعي الجائر.

د- تناقص كمية الأمطار.

2- تشير العبارة الآتية: "زيادة تدريجية في معدلّ درجات الحرارة العالمي ناجمة عن
النشاطات الطبيعية والبشرية" إلى:

أ- الانفجار السكاني.

ب- السعة التحملية.

ج- الاحترار العالمي.

د- التصحر.

3- تنظيم الاستخدام إحدى طرائق استدامة الموارد الطبيعية التي يقُصد بها:

أ- تطوير التقنيات البديلة التي تعتمد على الطاقة المتجددة.

ب- وضع سياسات وقوانين تحد من الاستخدام غير المستدام.

ج- تطوير تقنيات زراعية تحُسّن إنتاجية الأراضي دون تدهورها.

د- تطوير تقنيات تحُسّن من الإدارة المستدامة للموارد المائية.

4- ما اتجاه الرياح الذي تشير له ريشة الرياح في الشكل؟
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أ- رياح جنوبية شرقية.

ب- رياح جنوبية.

ج- رياح شرقية.

د- رياح جنوبية غربية.

5- أحدد أي أجزاء المخطط الآتي (A,B,C,D) تشير إلى السعة التحملية:

Aأ- 

Bب- 

Cج- 

Dد- 
 

السؤال الثاني:

أملأُ الفراغ في ما يأتي بما هو مناسب من المصطلحات:

أ- يسُمّى مُجمل التغيرّات التي تحدث في خصائص المياه الفيزيائية والكيميائية
والحيوية، ما يجعلها غير صالحة للشرب والاستخدامات المنزلية والزراعية والصناعية:

......

ب- الاستغلال الجائر للموارد الطبيعية بمرور الزمن، دون تعويض النقصان بالقدر
الكافي يسمّى: ......

ج- زيادة أعداد السكاّن بمعدلات كبيرة؛ نتيجة ارتفاع نسَِب الزيادة الطبيعية لمعدلّ
المواليد مع مرور الزمن تعُرف بأنها :

د- عدد الجماعات السكانية التي يمكن للنظام البيئي دعمها وإعالتها هو وصف يطلق
على: .........

هـ- التغيير في خصائص الترّبة الطبيعية، أو مكوناتها بما يؤدي إلى انخفاض إنتاجيتها هو:
.........
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و- قطع الغابات يؤدي إلى إطلاق كميات كبيرة من غازات الدفيئة في الغلاف الجوي
التي

تسبب حدوث مشكلة: .........


